

حدیث النبی

عبادت اتنی کرو جس پر مداومت کر سکو

عَنْ عَائِشَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهَا
كَانَ يَقُولُ خَذُوا مِنْ الْعَمَلِ مَا تَطِيقُونَ
فَإِنَّ اللَّهَ لَا يَمَلُّ حَتَّى تَمَلُّوا وَآخَتْ
الصَّلَاةُ إِلَى النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ
مَا دُرُو وَمَرَّ عَلَيْهِ وَإِنْ قَلَّتْ وَكَانَ إِذَا
صَلَّى صَلَاةً دَأَبًا مَرَّ عَلَيْهِمَا.

ترجمہ۔ حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا سے مروی ہے کہ
..... کہ اس حضرت نے صلے اللہ علیہ وسلم فرمایا کرتے تھے
اسے لوگو! ایسی عبادتیں اپنے ذمہ لیں جس پر مداومت کر سکو۔ کیونکہ
اللہ ثواب دینے سے نہیں تھکتا، یہاں تک کہ تم عبادت کرنے سے
تھک جاؤ۔ اور عہدہ سناؤ نبی سے اللہ علیہ وسلم کے نزدیک وہ بھی جس پر
مداومت کی جائے۔ اگر وہ قلیل ہو۔ چنانچہ جب آپ کوئی نماز پڑھتے تو
اس پر مشغلی کرتے تھے۔

(بخاری کتاب الصوم)

۱۱ کے میں وہی اصولی ہیں۔ میں پوچھا عت احمد سیدنا حضرت سید موعود
عز السلام اور آپ کے عقائد کی راہ نمائی میں خدا تعالیٰ نے فضل سے نہایت کامیابی سے
کام کر رہی ہے یہاں اللہ کے فضل اور نئے موعود ہی اس بات کا ثبوت اور شرعی جواب
دے دیا ہے۔ کہ سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام نے اپنی جماعت کو حکومت کے ساتھ
ان کے قیام کے لئے کیوں تعاون کیا ہے۔ اور خود ہی اس حقیقت کو واضح کر دیا ہے
کہ صلوات اقتدار کو دھمکیوں سے مدد نہیں چاہئے۔ اور جو الزام وہ سیدنا حضرت
سید موعود علیہ السلام پر لگ رہی حکومت کے متعلق لگتا ہے اسے ہی خود ہی اس کا
جواب دیا ہے۔

اللہ کے یہ رحم ہے ان دنوں کی یہاں ایک بڑی متحرک تفصیل بیان کر دی ہے جو سیدنا
حضرت سید موعود علیہ السلام آپ کے مفق۔ اولاً علماء شریعت سے ہی اس حرج کا سبب
یاوں حد پیش کرتے ہیں اور تہہ سے اس حکومتوں کے ساتھ دینی تحریکوں کے سزاؤ
سے کیا کی نقصانات ہوتے ہیں۔ ذیل میں صرف ایک آجاسی اہمیت کا بیان ہے جو سیدنا
حضرت اعلیٰ الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو تہذیب سے متعلق ہو۔

مجبوراً خلافت ترک کر کے ترکوں کے ختم کر دیا تو مصر کے بعض علماء نے (مصر را زادوا
کے قول کے مطابق شاہ مصر کے اخبار سے کہا کہ یہاں تک خلافت شروع نہ کہ اور
الٹ کر کہہ سے ان کا منشا یہ تھا کہ شاہ مصر کو عینہ اس میں تصور کر لیا جائے۔
اور اس طرح مصر کو مصر سے اسلامی ممالک پر فوجیت حاصل ہو جائے۔ سعودی عرب
نے اس کا مخالفت شروع کی۔ اور یہ بوجہ مخالفت شروع کر دیا کہ یہ تحریک انگریزوں
کی امداد پر ہوئی ہے۔ اگر کوئی شخص خلافت کا متفق ہے تو وہ سعودی عرب کا ایسا
ہے۔ جہاں کہ خلافت کا تعلق ہے وہ عینہ ایک ایسا رشتہ ہے جس سے
مسلمان اٹھتے ہو جاتے ہیں۔ لیکن جب یہ مخالفت کا لفظ بھی قابل یادش و سب سے
مخصوص ہونے لگا تو دوسرے بادشاہوں نے فوراً تاڑ لیا۔ کہ ہماری حکومت میں نہ
ڈالنا چاہئے اور وہ مفید تحریک ہے۔ ہمارے ہر گز یہی تحریک جو ہمیں پیدا
ہو اور مذہبی مدد اس کے نتیجے میں کم کر دی ہو تو سیاسی رقابت اس کے دستے
میں نہیں ہرگز۔ جہاں جہاں رقابت کے راستے میں ہو گئے۔ یہ سب کلام
گواہ ہے۔ یہی تحریک اس کے ساتھ ہی امداد ہو کر وہ جیسے گئے۔ جس میں
کی حکومت اس کی تائید میں ہوگی۔ لیکن جماعتی مخالفت کی صورت میں وہ کسی ملک
میں مدد نہیں دے گی۔ ہر ملک میں جیسے گئے گئے اور جیسے گئے اور جیسے گئے۔
جو ایسے محلوں میں ہوگا جہاں اس کی حکومت نہیں ہوگی۔ کیونکہ
سیاسی گواہ ہونے کے لئے وہ جسے اپنے ان کے لئے ہر گز نہیں کو سکتی۔

روزنامہ الفضل ربیہ

مہرہ ۲۱ جولائی ۱۹۶۷ء

ملکی حکومت سے تعاون

المیر جو غیر علاقہ کے اندر احرمیت کا ایک ایسا مہرہ ہے جس پر جماعت احمدیہ
کچھ خرچ نہیں کرتی۔ اپنی اشاعت ۱۲ ربیع الثانی ۱۳۸۷ھ میں رقم طراز ہے۔

جماعت اسلامی کی ان فکری تاریخوں کا اثری کچھ کم نہ تھا کہ مولانا نے
قیام پاکستان کے بعد جماعت کو سیاست اختیار کی۔ اس سے وہ بجا بیک
ایک حکم اور دینی حیثیت سے برسر اقتدار خاصہ کے حریف کے مقام
پر آ رہے اور جماعت اسلامی کو دو عملاً خوب اختلاف کے ایک گروہ
کی حیثیت سے مشارکت شخص ہوئی۔

اس باب میں کسی تفصیل میں دلنے غیر موضوع زیر بحث کی حد تک یہ عرض
کر دینا کافی ہوگا کہ دعوت اور اصلاحی سلیج بڑی اصلاح اور مطالبہ دعوت و
ذیر اصلاح طبقات و افراد کو اختیار سے محروم کرنے کی جہد جمہوری کی
تقدار ہے۔ یہاں تو معاملہ صرف منظر کار اور بقول جماعت احمدیہ
حقائق و تجاویز میں بر علی مسلمان۔ اصحاب اقتدار کے حصہ اسلام اور دینی
اسلام بنانے کیلئے تھا۔ جس سے اللہ علیہ وسلم کا اہواز دعوت ہو ان کام کو
جانی اس باب میں ہے کہ اگر مطالبہ کفار برسر اقتدار ہوں تو انہیں جب
دعوت اسلام دی جائے۔ اس کا ایک جزو یہ بن جائیگی اس میں ضروری ہے
کہ تم مسلمان ہو جاؤ تو قسمت و تاریخ تمہارے ہی حضور تمہارے گا۔ اور اگر تم
مسلمان نہ ہوئے تو جیسے اس کے کم تمہیں محروم اقتدار دیکھنے کے
دھمکی دیتے ہیں اور سے ڈرا جاتے ہیں کہ دادر عرض کے حضور تمہیں صرف
پناہ نہیں اپنے ایمان کے بارے میں بھی جواب دہ ہونا پڑے گا۔
اور ان سب کا بار تمہیں پر ہوگا۔

دعوت سے اللہ علیہ وسلم کے وہ خطوط طامطم ہوں جو آپ نے
بعد از ہجرت بیان فرمائے ہیں ان کے نام ارسال فرمائے

اور یہ کہ ان کے کہ اولاً تو اسلام کا اصلاح کے لئے آتے اور سے زیادہ دعوت
استقلال اور حقانیت پر قائم کرتا ہے۔ اور اس پر عین لکھا ہے کہ جو خطوں اور
نصیحت نفس انسانی کی اصلاح کے لئے یہ نسبت اقتدار کے جہیں زیادہ
مترتب ہے۔

ثانیاً۔ اقتدار اصحاب اقتدار کا وہ مجھ رہے کہ جو شخص یاں
گروہ اس کی بنیاد اٹھانے کا شکر بھی دیکھے۔ اصحاب اقتدار روایتی قانون
کا طرح اسے اپنا جیب سمجھتے ہیں۔ لیکن اگر کوئی شخص یا گروہ آگے
بڑھ کر "اقتدار" پر اصحاب اقتدار سے چھینا بھیجے پر آدہ بلکہ مہذوب
ہو جائے اور اس کے خلاف جذبات نفرت ابھرنے لگی۔ اس طرح عمل
کا فکری نتیجہ ہوگا۔

ثالثاً۔ اگر اصحاب اقتدار یہ بھی دیکھیں کہ دعویٰ صلح بیعت
ان کے باقیال بے ہولے کی مظاہرہ بھی کر رہی ہے۔ وہ آج ایک
چیز کہ شرفاً حرام کہی ہے اور کئی شخص اصحاب اقتدار کو شکست دینے
کے لئے ہی حرام کو قبول کرنے دا بیعت کرتے ہیں مہذوب سے تو
اس دہائی جماعت کے غیر نفسی مجھ غیر یاد امتداد ہونے کے یقین ان
کے دلوں میں کیونکہ پیدا نہ ہوگا (اگرچہ ایسا یقین تو الیوا قدر دست
نہ ہو۔)

(المیرہ ۱۲ ربیع الثانی ۱۳۸۷ھ)

الحمد لله کہ انھیں ان کو تشکیں ہے کہ انہیں جاریہ المیرہ نے جو اصول پیش کرے

امریکہ میں جماعت احمدیہ کی کامیاب تبلیغی مساعی

مسکولوں - یونیورسٹیوں اور گرجاؤں میں تقاریر مہنزاروں کی تعداد میں اشتہارات کی تقسیم
 وجودہ افراد کا قبول اسلام
 (مشکوٰۃ سید جواد علی صاحب سیکرٹری امریکہ، مشن)

شکاگو سرکل

شکاگو سرکل کے اجتماعات میں جو ہدیہ
 شکر الہی صاحب تحریر کرتے ہیں۔
 تبلیغی اشتہارات تقسیم کئے گئے یا دیوین
 کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کی تقریر
 کا بیضا نم بند راجہ ڈاک بھیجا۔ ایک بیگ ہال
 میں اسلام پر لیکچر کا سلسلہ شروع کیا۔
 ہر دو روزوں نے اسلام قبول کیا۔

پاویوں سے تبادلوہ خیال

دو پاویوں سے تبادلوہ خیال ہر گرجا
 کامیاب رہا۔
 یہاں سے چالیس میل کے فاصلہ پر ایک
 گاؤں میں ایک چرچ گروپ کے ساتھ لیکچر دیا
 ان کے سوالات کے جوابات دئے۔ اس چرچ
 کے ممبران سفید فام ہیں۔

حلقہ واشنگٹن

تقسیم لٹریچر
 اس حلقے کا انچارج خاکسار سید جواد علی
 ہے۔ عرصہ دوران رپورٹ میں سینکڑوں افراد
 میں لٹریچر تقسیم کیا گیا۔ دوران تقسیم لٹریچر میں
 کئی ایک سے گفتگو کرنے کا موقع ملا۔ بہت سے
 دلچسپ سوالات ان کی طرف سے پوچھے جاتے
 رہے جن کے جوابات تسلی بخش طور پر دئے گئے
 ان میں سے بعض احباب مزید معلومات حاصل
 کرنے کے لئے مشن ہاؤس میں بھی آئے جن سے
 تبادلوہ خیال ہوتا رہا۔ اور مزید لٹریچر ان کو
 مطالعہ کے لئے دیا گیا۔

واشنگٹن سے باہر کے شہروں سے
 کئی ایک احباب نے بذریعہ ڈاک لٹریچر کا
 مطالبہ کیا جن کو لٹریچر بھیجا یا جانار ہاؤس پر
 کئی ایک لائبریریوں، سکولوں اور کالجوں کے
 طلباء کی طرف سے بھی لٹریچر کی مانگ آئی۔
 ہارورڈ کالج لائبریری کی طرف سے
 تفسیر القرآن انگریزی کا مطالبہ آج جس کو
 فوری طور پر پورا کیا گیا۔ سنٹرل مشین یونیورسٹی
 کی طرف سے اسلامی اصول کی کتاب کا مطالبہ

(۲)

تبادلہ خیالات

نارتھ کیرولینا کی ایک طاہرہ اسلام
 اور احمدیت پر ایک مقالہ لکھ رہی ہیں۔
 ان کی طرف سے لٹریچر کی مانگ آئی جو ان کو
 بھجوا دیا گیا۔ اس مسئلہ کے بعد اس کی طرف
 سے کئی ایک سوالات بذریعہ خط وصول
 ہوئے اور یہ خط و کتابت کا سلسلہ اب تک
 جاری ہے۔ اس کے سوالات کے جوابات
 دئے جاتے رہے ہیں۔ اس لڑکی نے یہاں
 واشنگٹن کے ایک پادری کو میرا ایڈیٹورس
 بھجوا یا اس نے خون کر کے مجھے اپنے ہاں
 آنے کی دعوت دی۔ ان کے ساتھ چار
 گھنٹے تک اسلام اور عیسائیت پر بحث ہوئی
 رہی۔ اس بحث میں خاص طور پر حضرت
 مسیح کی وفات اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 کی آمد پر گفتگو ہوئی جس کا اثر خدا کے
 فضل سے پادری صاحب پر بڑا اچھا
 ہوا۔ پادری صاحب نے اس لڑکی کو
 اس ملاقات کے بارے میں لکھا۔ اس کا
 خط آیا کہ وہ گرمیوں کی چھٹیوں میں خود
 واشنگٹن آکر مجھ سے ملاقات کرے گا۔

مشن ہاؤس

عرصہ دوران رپورٹ میں ۵۰ کے
 قریب غیر مسلم احباب مشن میں آئے
 جن سے اسلام، عیسائیت اور احمدیت
 پر گفتگو ہوتی رہی۔ ان احباب میں سے
 ہارورڈ یونیورسٹی واشنگٹن کی ایک طاہرہ
 اور ایک طالب علم ایک سکول کے چند
 طلباء اور جیری لینڈ ٹیسٹ کے ایک
 شہر جمپ کے ایک چرچ کے ۱۰ افراد پر
 مشتمل ایک گروپ خاص طور پر قابل ذکر
 ہیں۔ اس گروپ نے مشن ہاؤس میں
 ہر نماز باجماعت بڑھتے ہوئے دیکھا
 چاہا تھا۔ چنانچہ وہ مشن میں آئے۔ نماز
 نظر پڑتے دیکھا اور اس کے بعد ہماری
 ہفتہ وار میٹنگ میں بھی شامل ہوئے۔
 اس اجلاس میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

کی آمد کے بارے میں بائبل میں پیشگوئیوں کو
 کھل کر بیان کیا گیا جن کو انہوں نے نہایت
 ذوق اور توجہ سے سنا۔ اجلاس کے آخر
 پر انہوں نے انفرادی طور پر کئی ایک سوالات
 پوچھے جن کے جوابات دئے گئے۔ ان کو مزید
 مطالعہ کے لئے لٹریچر دیا گیا۔

اسی طرح مقامی جارج واشنگٹن
 یونیورسٹی کے ایک ایمرانی مسلمان اسٹڈنٹ
 پروفیسر صاحب بیچ ایڈیشن ہاؤس میں آئے
 اور ہماری ایک ہفتہ وار میٹنگ میں شرکت
 کی۔ اجلاس کے بعد وہ احمدیت پر مزید
 معلومات حاصل کرتے رہے اور ان کے
 سوالات کے جوابات دئے جاتے رہے۔
 وہ ایسی پرانے فارسی زبان میں ایک
 کتاب پیام احمدیت اور بعض دوسری
 انگریزی کتاب برائے مطالعہ دی گئیں۔
 عرصہ دوران رپورٹ عرصہ عرصہ چوتھری
 عمر ظفر اللہ خان صاحب اور عرصہ صاحبزادہ
 مرزا مظفر احمد صاحب بھی اپنے امریکہ کے
 دورہ کے دوران واشنگٹن آئے۔ یہ
 قبیل عرصہ کے لئے مشن ہاؤس میں شرکت
 لائے۔

الوداعی تقریب

ہمارے ڈیٹن مسجد کے امام مہتمم سید
 عبدالحق صاحب امریکہ میں چار سال کا عرصہ
 خدمت اسلام میں گزار کر واپس پاکستان
 کے لئے روانہ ہوئے۔ امریکن مشن کے
 ہیڈ کوارٹر کی طرف سے واشنگٹن میں انکو
 الوداعی دعوت دی گئی۔ اس الوداعی دعوت
 میں بعض غیر احمدی احباب بھی شریک ہوئے۔

ہفتہ وار اجلاسات

مشن ہاؤس میں ہفتہ وار اجلاس
 باقاعدگی سے ہوتے رہے جن میں قرآن کو
 حدیث کے درس دئے گئے اور مہمان کی طرف
 سے مختلف اسلامی موضوعات پر تقاریر ہوتی ہیں۔

تربیتی اور علمی پروگرام

نوجوانوں اور بچوں کی علیحدہ علیحدہ کلاسز
 لی جاتی رہیں۔ قرآن، نماز، قرآن اور
 دوسرے اسلامی امور ان کو سکھائے جاتے ہیں۔

بیعت

سات افراد بیعت کر کے سلسلہ حق میں
 شامل ہوئے۔
 قارئین گرام سے امریکہ میں چلے
 اشیاء اسلام کے لئے اور مبلغین کی
 جدوجہد میں کامیابی کے لئے درخواست
 دعا ہے۔

سوہ کہف کی ابتدائی اور آخری آیات کی بکثرت پر کی تحریک

حضرت موعود کا ایک ضروری ارشاد

(مہتر و مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیزانہ و اولیٰ یورپ میں پیغام حق پہنچا رہے ہیں۔ احباب جماعت حضور کے سفر کا کامیابی اور مقاصد کے پورا ہونے کے لئے دعائیں کر رہے ہیں۔ مختصر امتناعی صاحبہ بنت حضرت سید محمد غوث صاحب مرحوم آمن حیدر آباد نے اپنے خط میں کراچی سے ایک ایسی تحریک کی طرف توجہ دلائی ہے جو حضرت المصلح المرعد رضی اللہ عنہ نے گزشتہ جنگ کے ایام میں فرمائی تھی۔ اہل جہاں کے حالات بھی موجود ہیں اور دعائیہ فہرست کو پائش پائش کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی خاص اور غیر معمولی تائید کی ضرورت ہے جو توجہ و تاجورح مسلم ممالک کی تحریک کے درپے ہیں۔ انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ دجال کے تختہ سے بچنے کے لئے اور اس کے شرکے انار کے لئے سورہ کہف کی پہلی دو آیات اور آخری دو آیات کی تلاوت مفید ہے۔ ان آیات میں دجال کی صفات اور افعال کا ذکر ہے۔ ان کی تلاوت سے دجال کی شناخت ہو سکتی ہے اس بنا پر ان تلاوت کی طرف توجہ دلائی گئی ہے یوں اللہ تعالیٰ کا کلام نہایت بابرکت ہے۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم
نحمدہ و نصلی علی رسولہ الکریم

و علیٰ عہدہ المسیح الموعود

ملکی و محترمی مولیٰ صاحب قبلہ!

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

اخبار الفضل موعودہ روز بروز ۲۶ جولائی ۱۹۷۷ء بروز بدھ میں ملکی مولیٰ

دوست محمد صاحب شاہ کا مضمون حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیزانہ کے سفر یورپ کی عظمت اور اہمیت کے متعلق لکھا کہ میرے دل میں ایک زبردست تحریک اور یاد آتی ہے۔ وہ یہ کہ ۱۹۲۲ء میں جبکہ دوسری جنگ عظیم جاری تھی اور ان دنوں قادیان میں تھی۔ حضرت

خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ نے ایک خطبہ جمعہ میں جماعت کو سورہ کہف کا پہلا رکوع اور آخری رکوع روزانہ تلاوت کرنے کی تلقین فرمائی تھی۔ اب جبکہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ الہی نوشتوں کے تحت تمام مجتہدین فرماتے یورپ تشریف لے گئے ہیں ان ایام میں دعاؤں کے ساتھ سورہ کہف کے پہلے دو رکوع بھی روزانہ تلاوت کریں۔۔۔۔۔ آپ مناسب سمجھیں تو اخبار میں یا خطبہ جمعہ میں ضرور تحریک

نشر فرمائیے۔ واللہ اعلم۔

والسلام

عاجزہ۔۔۔ امتناعی بنت حضرت سید محمد غوث صاحب مرحوم

آف حیدر آباد دکن

احباب کرام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ کی تحریک کے مطابق ان

ایام میں بھی سورہ کہف کے پہلے اور آخری حصے کی پورے تدریسے تلاوت کرتے

وہیں اور اسلام کے غلبہ کے لئے درمندانہ دعائیں کریں نیز یہ کہ اللہ تعالیٰ

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ بصرہ کو کامیاب و کامران داپس لائے۔

آمین یا رب العالمین۔

درخواستیں

میرے والد محترم شیکبہار عبدالقیوم صاحب مالک بھٹہ اکثر بیمار رہتے ہیں بزرگوں بھائیوں اور بہنوں سے درخواست ہے کہ وہ ان کی کامل صحت کے لئے دعا کریں نیز میری والدہ صاحبہ کی صحت کے لئے بھی دعا کریں۔ (شیکبہار صاحب عبدالقیوم بھٹہ)

ہر جایہ کامراں ہوں تیرے کرم سے پیارے

(سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کے سفر یورپ کے موقع پر)

پرویس جا رہے ہیں مہدی کے کچھ دلا رہے

آنکھیں بچھا رہے ہیں راہ میں فلک کے تارے

تبلیغ دین کی خاطر عزم سفر کیا ہے

تا کہ بلند تر ہوں اسلام کے منارے

اسے واحد و یگانہ نکلے ہیں تیری خاطر

موعود و نامتد اور فضل عمر کے پیارے

سب بحر دہریت میں توجہ زماں کی کشتی

تیرے ہی فضل سے یہ کشتی لگے کنارے

اپنی پستہ میں رکھتے ہر آن ان کو یارب

لشکر اٹھا رہے ہیں بس تیرے ہی ہمارے

مغرب میں ان سے چمکے پھر نیر صداقت

تیرہ دلوں کو بیکسر کر دیں یہ ماہ پیارے

پھر ارض کو پین میگن میں خانہ تمہارا سے

چاروں طرف کو نکلیں نور خدا کے دھارے

تکبیر کی صدا سے کوہ و دامن بھی گونجیں

محبوب مانے جائیں پھر مصطفیٰ ہمارے

تو جسد سے منور ہو جائیں یا الہی

یورپ کے رہنے والے پیر و جوان ہمارے

بچنے ہر نفس تک پیغمبر دین احمدؐ

باطل شکست کھا کر ملک عدم ہمارے

یارب یہ قدسیوں کا چھوٹا سا کارواں ہے

ہر جایہ کامراں ہوں تیرے کرم سے پیارے

لہرا ہیں ہر نفس میں اسلام کا پھر پیرا

اور بامراد آئیں پھر درمیاں ہمارے

تین خستہ تن کی ساری دعائیں سن لے

آمین کہہ رہے ہیں یہ حاضرین ہمارے

(شبیر احمد بی۔ اے)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتی ہے۔

اسلام کی محبت کا تقاضا

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-
 آج اسلام کے لئے قربانیوں کا زمانہ ہے اور ایسا زمانہ ہے کہ ہمیں چاہیے کہ اسلام کی خاطر قربانی کرنے کی غرض سے جائز خواہشات کو بھی جہالتی ناک ہو سکے۔ چھوڑ دیں۔ جیسا تک ایسا نہ کیا جائے اسلام کو ترقی حاصل نہیں ہو سکتی۔ پس من لوگوں کے تکوین میں محبت ہے۔ اسلام کی خدمت کا احساس ہے ان کو چاہیے کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو سادہ بنا لیں تاکہ زیادہ سے زیادہ خدمت اسلام کرنے کے قابل ہو سکیں اور دنیا میں حقیقی مسادات قائم ہو سکیں۔ پس من لوگوں کے لئے دنیا میں کوئی قائم نہیں ہو سکتا۔
 جماعت احمدیہ کے افراد پر اس امر کی دوسری ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو سادہ بنا لیں کیونکہ آج دنیا میں ہی ایک جماعت ہے۔ اس جماعت سے ہر فرد جماعت کو اپنی مساعی کا محاسب کرنا چاہیے۔
 حاسبینوا فضل ان تمنا تسبوا۔
 (دیکھیں المانی اول تحریک جدید)

ماہنامہ تحریک جدید کا سفر یورپ نمبر

ماہنامہ تحریک جدید انڈیا کا شمارہ سنہ ۱۹۷۷ء میں شائع ہوا ہے۔ اس میں یورپ میں تبلیغ اسلام کے سلسلے میں جو کام ہوئے ان کے بارے میں تفصیلات دی گئی ہیں۔ اس سلسلے میں دس شمارے شائع ہوئے ہیں۔ اس سلسلے میں دس شمارے شائع ہوئے ہیں۔ اس سلسلے میں دس شمارے شائع ہوئے ہیں۔

پتہ درکار ہے

مکرم عبدالرحمان صاحب ولد غلام محمد صاحب الہدائی نے مقام 235-A کیمنپ نمبر ۱۱، ایف ایف ایف یورگاجی سٹریٹ سے روز ۱۵ اپریل ۱۹۷۷ء کو وصیت کی تھی۔ صاحب مرحوم اس وجہ سے کہ کسی صاحب کو ان کے موجودہ مکمل پتے کا علم نہ ہو یا مرحوم مؤدیہ اعلان فرمیں تو مکمل پتے سے نکارت ہر شے مفیدہ کو اظہار دیں۔ تاکہ دفتر صوبہ خداداد کتابت کو سکے۔
 (اسٹینٹ سیکرٹری مجلس کارپوریشن راولپنڈی)

عبدالحق ولد منظر الحق کہاں ہیں؟

عبدالحق صاحب ولد منظر الحق صاحب ساکن چک بھٹی تحصیل ننوت ب۔ کراچی پٹی مارکیٹ کے موجودہ پتہ کی ضرورت ہے۔ منظر الحق صاحب۔ آج کل وہ شخصہ میں کام کرتے ہیں۔ وہ نوادہ ضلع کریں یا جن صاحب کو ان کے پتہ کا علم ہے وہ نظارت ہذا کو اطلاع فرمادیں۔
 (ناظر اعلیٰ درشتان)

اطفال کے امتحانات ۱۴ اگست کو ہوں گے

سب احمدی والدین۔ مرقی صاحبان و دیگر عبادت گزاران اطفال الاحمدیہ سے درخواست ہے کہ وہ ملتان پتے اطفال کو مقررہ نصاب یاد کروا کر ان امتحانات کے لئے پوری طرح تیار کر دیں۔ مرقی صاحب کی کتابیں "کامیابی کی راہیں" بڑی محنت سے ہر میاں کے لئے الگ الگ تیار کروائی گئی ہیں ان سے پوری استفادہ فرمادیں۔
 (ماہنامہ اطفال الاحمدیہ مرکز راولپنڈی)

خدمت الاحمدیہ ربوہ کا اجتماعی قیام عمل

مورخہ ۱۴ جولائی بروز جمعہ مجلس خدمت الاحمدیہ مرکز ربوہ کے زیر اہتمام ربوہ کے تمام حلقہ جات کا اجتماعی وقار عمل مکمل دارالصدر غزنی العنہ میں ہوا۔ یہ اجتماعی وقار عمل صبح ۱۰ بجے سے ۱۲ بجے تک جاری رہا۔ اور اس میں خدمت کے علاوہ اطفال بھی شامل ہوئے۔ وقار عمل سے قبل مکرم جناب رفیق احمد صاحب ثاقب قائم مقام صدر مجلس خدمت الاحمدیہ مرکز ربوہ نے دعا کے بعد خدمت سے خطاب فرمایا اور انہیں مجلس سرگرمیوں پر بڑھ کر ہرگز ہٹنے کی تلقین کی۔ آپ نے خدمت کو وقار عمل کے اہم شعبہ کی طرف توجہ سے زیادہ توجہ کرنے کی تلقین کی۔ آپ کے اس خطاب کے بعد خدمت وقار عمل میں جوش و خروش سے مصروف ہو گئے۔ اسی حلقہ کی پختہ مسجد کے پاس خدمت کچھ دیواروں کو گرہ لگایا۔ گولڈ پڑ گئے۔ اینٹوں کو ترتیب سے رکھا گیا۔ سرگرمیوں کو ہموار کیا گیا۔ وقار عمل کے اختتام پر مکرم منظر احمد صاحب عارف بہتم وقار عمل مکرم امین اللہ خان صاحب ساکن قائم مقام بہتم نقوی نے خدمت کے ساتھ وقار عمل اور مجلس خدمت الاحمدیہ کے متعلق بعض دیگر ضروری امور بیان کئے۔ دعا کے بعد یہ وقار عمل بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔
 (مستند مجلس خدمت الاحمدیہ ربوہ)

امتحان انصار اللہ سہ ماہی سوم

تاریخ امتحان ۲۲ جون ۱۹۷۷ء ربوہ، پشاور، راولپنڈی اور دیگر نواح
 نصاب میٹرا اول ۱۱ بجے لاہور
 ۱۲) سنا جہازہ اور اس کا طریق
 ۱۳) لیچر لاہور کا مضمون سنو
 ۱۴) دعا میں زبانی
 (قائد تعلیم انصار اللہ مرکز ربوہ)

دیہاتی مجالس انصار اللہ

ایسی مجالس میں کہ انہیں کی آمد کا براڈر لیدر زمینہ اور ہے۔ ان کا یہ ستر رہا ہے کہ وہ مجلس انصار اللہ کے تمام چندہ جات فصل ربیع پر یکجہت ادا کر دیا کرتے ہیں۔ فصل ربیع خداتہما علیہ کے فضل سے آپ کے گھروں میں بیج چلی ہے۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے آپ پر بوزائین عائد ہوتے ہیں انہیں پورا کر کے خداتہ ما جو رہوں اس کی مدد میں خرچ کر کے آئندہ آنے والے زمانہ کے لئے زاد و روہ لے لیجئے
 حَبْرَاكُمُ اللّٰهُ اَحْسَنُ الْجَزَارِ (قائد مال انصار اللہ مرکز ربوہ)

والدین سے درخواست

آپ کو علم ہو گا کہ مجلس اطفال الاحمدیہ مرکز ربوہ کی طرف سے ہر سال اطفال کے امتحان لئے جاتے ہیں۔ اس سال یہ امتحانات ۱۴ اگست کو ہوں گے اور ان کے چار طبقہ درجے مقرر ہیں۔ پہلا درجہ ستارہ اطفال، دوسرا درجہ ملال اطفال تیسرا درجہ قمر اطفال چوتھا درجہ بدر اطفال۔ ہر درجہ کے لئے علیحدہ نصاب مقرر ہے اور "کامیابی کی راہیں" نام سے الگ الگ کتابیں تیار شدہ ہیں جو افضل برادرز کو سنا زار ربوہ سے قیمتاً حاصل کی جاسکتی ہیں۔

سب احمدی والدین سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کو ان امتحانات میں شامل ہونے کی تحریک کریں۔ اور نصاب کی تیار دی میں ان کی مدد فرمائیں۔
 حَبْرَاكُمُ اللّٰهُ
 (ماہنامہ اطفال الاحمدیہ مرکز راولپنڈی)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس سے ترقی دے۔

الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت اپنی پتہ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔ منبر

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

اردن پاکستان کی حمایت کریگا

عمان ۱۹ جولائی اردن نے اعلان کیا ہے کہ وہ سلامتی کونسل کی حالیہ نشست کے نئے انتخاب میں پاکستان کی حمایت کرے گا۔ نشست اس سال کے آخر میں خالی ہو رہی ہے۔ وزارت خارجہ کے ایک ترجمان نے بتایا ہے کہ مشرق وسطیٰ کے سابقہ بحران کے موثر پر پاکستان نے عربوں کی جو حمایت کی ہے اس کا تقاضا ہے کہ اس نشست کے حصول کے لئے پاکستان کی حمایت کریں۔ ترجمان نے بتایا کہ پاکستانی عربوں کی برداشت اور جاننا حمایت کے رشتہ خیز اور ایک ہے۔ اقدیم متحدہ کی جنرل اسمبل میں بین القریب کو اسرائیل کا علاقہ قرار دینے کے خلاف قرارداد منظور کرانے میں پاکستان نے بے مثال کردار ادا کیا ہے۔

نیپال کسی ملک کے دفاعی معاہدے پر توجہ

کھٹمنڈو ۱۵ جولائی۔ نیپال کے وزیر اعظم اور وزیر خارجہ مشرق کی تدبیر سے متعلقہ نیپالی کسی بھی ملک کے ساتھ فوجی یا ختمہ کا معاہدہ نہیں کریں گے۔ گواہ ملک کی تحریکیں ہیں۔ سماجی و سیاسی کے معنی اردن کی اس تجویز پر تبصرہ کر رہے تھے کہ چین سے متعلقہ کے ساتھ کو نیپال سے فوجی معاہدہ کر لینا چاہئے۔

عزیمت کے لیے کہ نیپال کو نیپال کے قریب آزادی کے تحفظ سے کسی غفلت نہیں ہونی اور نہ مستقبل میں وہ ایسا کریں گے۔ ایسے نہیں کسی ملک سے فوجی معاہدہ کرنے کی ضرورت نہیں ہیں اور بیانات کے حوالہ سے یہ مفہوموں کا ذکر کرنے کے ذریعہ خارجہ کے کیا کیا گیا۔

سبب موجود ہیں جس کی وجہ سے نیپال اپنے دوستوں سے تعلقات خراب کر کے انہوں نے کہا کہ چین یا ہندوستان نے بیاد کے خلاف جو مفاد پرہیز کی تھی۔ ویسے ان کے حوالوں سے چین سے تعلقات کے افسر کا رویہ قطعاً قابل اعتراض نہیں تھا اور اس سلسلے میں عبادت کا حوالہ دیا جاتا ہے۔ یہ مفاد پرہیز اس وقت ہو رہا ہے۔ عبادت سے لگائے جانے والے چین سے سفارتی تعلق سے پکیٹک جاتے ہوئے کھٹمنڈو پہنچے تھے۔ اجرائی سے کہا کہ اس مفاد پرہیز کے دوران ایسا کوئی واقعہ نہیں ہوا جس پر امتلاء یہ سفارشی اقدام کرتی۔

کہ تیار کریں۔
نیپال کی جمہوریتوں کے چینی بیوروں کو اسٹیشن ڈیپارٹمنٹ کے رہنے والے کا اور انہیں کھانا بیاد کے حوالہ سے چین نے ہندوستان کی نیپال کے ان کے فوجیوں کے بلکہ ان کی آئینوں کے حوالوں پر نظر ثانی کی ہے۔

سکاٹلو کے مایوں کی گرفتاری

سکاٹلو ۱۸ جولائی۔ انڈونیشیا کے ایک فوجی تیمار خانے بنا یا ہے۔ سابق صدر سکاٹلو کے خلاف جیوس میں گڑ بڑ ڈالنے کے الزام میں کئی درجن افراد گرفتار کر لئے گئے ہیں۔ جن لوگوں کی گرفتاری میں برطانوی گئی۔ وہ صدر سکاٹلو کے حامی تھے۔

دریافت شدہ سکاٹلو کے فوجی کاڈر نے سکاٹلو کے ہمد کے درمیان سلام کے خلاف سکاٹلو پر پابندی لگا دی ہے۔ طبیار کی ایک جاعت نے حکومت سے بدعنوانیوں کے خلاف سکاٹلو سے کٹنے کی اجازت طلب کی تھی۔

ایچی کیٹن کے چیرمین ڈاکٹر آئی ایچ پی

لاہور ۱۹ جولائی۔ پاکستان ایچی کیٹن کے چیرمین ڈاکٹر آئی ایچ پی نے تجویز پیش کی ہے کہ عربوں میں سامن اور ٹیکس کے ایک نئے قائم کئے جائیں۔ انہوں نے یہ تجویز پیش کی کہ ملک کو خود اپنے مسائل میں خود کفیل بنانے کے لئے زرعی ترقی کی ایک تنظیم قائم کی جائے تاکہ ہوا کا شت کار صنعت اور اردو کے چیک کرنے سے فائدہ ادا کر کے انہوں نے سامنے ترقی کے لئے ملک میں سائنٹیفک سرگرمیوں کو پاکستان کے قیام کی ضرورت پر بھی زور دیا۔

گراچی اور ڈھاکہ میں ایچی کیٹن کے قائم کئے جانے چاہئے۔

لاہور ۱۵ جولائی۔ پاکستان ایچی کیٹن کے چیرمین ڈاکٹر آئی ایچ پی نے انکشاف کیا ہے کہ گراچی اور ڈھاکہ میں دو برسے ویسے آئی ایچ کیٹن قائم کئے جانے چاہئے۔ یہاں تحفظ خوردگ اور فصل کو تباہ کرنے والے کیڑوں پر کنٹرول کرنے سے متعلق تحقیقات کی جانے لگی۔ اس سلسلے میں لاہور کے ایچی کیٹن میں تحقیقات مکمل ہو چکی ہیں اور ایچی کیٹن کے ذریعہ ایک گورنمنٹ میں ایک ٹیم قائم اور چارج مل محض کیا گیا ہے۔

انتخابی فہرستیں تیار کرنے کا کام

۱۱ اپریل ۱۹ جولائی۔ حوالیہ ایچ این آر نے تمام ایچ این آر کو ہدایت کی ہے کہ وہ عربوں کی فوکل کونسل سے رجوع نام کریں اور ان کی مدد سے انتخابی فہرستوں

اسرائیل کا اردن پر حملہ

نیویارک ۱۹ جولائی۔ اقوام متحدہ میں اردن کے مستقل مندوب ڈاکٹر محمد الفرح نے اعلان کیا ہے کہ اسرائیل نے ہفتہ وار اردن پر تین بار حملے کیا اور اس کا یہ اقدام سلامتی کونسل کی فائبرندی کی قراردادوں کی سرکے خلاف ورزی ہے۔ سلامتی کونسل کے نام ایک رسالہ میں انہوں نے مزید کہا ہے کہ اسرائیل کی فوج نے ہفتہ کے روز کسی ہسپتال کے بغیر اردن کی فوج پر تین مرتبہ حملے کیا اور اس طرح فائبرندی کی سببیں خلاف ورزی کی۔

سائبران دنیا میں پاکستان کے قیام کو

بلائی کونسل کے لئے کام کریں۔
۱۹ جولائی۔ متروقی پاکستان کے وزیر ممالک وزارت ملکدار کش نے سائبران دنیا میں قیام کو وہ اپنی مشترکہ کامیابی کے ذریعہ تحقیقات کے کام کو آگے بڑھائیں اور دنیا میں پاکستان کے وقار کو برسر قدم کریں انہوں نے یہ بات کل نیشنل کو تیار کرنے والے جرائم پر گواہوں کے لئے سلیبس میں ایچی کیٹن کے کردار کے موضوع پر چار روزہ سیمینار کا افتتاح کرتے ہوئے کیا۔

اسرائیل کشمیر پر گولہ باری کی جیٹ

نیویارک ۱۹ جولائی۔ عرب جمہوریہ

امراض نذران کی بے مثل وباؤں

ایچی کیٹن پر۔ ایچی کیٹن پر ٹوٹے کیور ڈاکٹر راجہ ہو یہ ایچی کیٹن پر بڑے

نیاسٹاک آگیا

مومن کلاہ ہاؤس گول بازار میں کھلے کا نیاسٹاک ایچی کیٹن میں فریڈ پرٹ ویلیں۔ پتھر میں ساٹن۔ بلور ویکٹ کریپ ہمیلٹن پرٹ ویلیں۔ بہترین دریاں۔ بستری کی چادریں۔ اس کے علاوہ دیگر ریشمی و موسیقی کپڑے خریدنے کے لئے تشریف لائے۔ دیانتدار ہی ہمارا نصب العین ہے۔

پرو پرائیٹری
سید محمد فضل شاہ۔ خواجہ محمد علی
قریبی مارکیٹ گولہ بازار جہڑ

نے اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل وقتان کو اطلاع دی ہے کہ اگر اسرائیل نے ہندوستان میں کشتیاں اتاریں تو ان پر گولہ باری کی جائیگی۔ عرب جمہوریہ کے نمائندے نے بھی انکوئی نے ایک مراسلہ میں وقتان کو توجہ اس طرف دلائی ہے کہ اسرائیل کے مشترکہ قیام پر ایسی کشتیاں لا رہے ہیں کہ ذریعے ہندوستان میں فوجیں اتاری جا سکتی ہیں۔

۴

صبیحہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے متعلق

حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی کا ارشاد

سیدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ صبحیہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی عرض و غایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-
"اس وقت جو کونسل کو بہت سی مالی ضرورتیں پیش آئی ہیں جو عام آمدنی سے پوری نہیں ہو سکتیں اس لئے میں نے تجویز کی ہے کہ اس کے فوری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد ہند سے کسی سے اپنا روپیہ کسی دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہوا ہے وہ فوری طور پر اپنا روپیہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر کے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں۔ اس میں تاخیر نہ کی جائے اور یہ سبب نہیں جو تجارت کے لئے رکھتے ہیں۔ اس سلسلے میں اگر کسی نے زمیندار سے کوئی جائداد لیجلی ہو اور آئندہ وہ کوئی اور جائداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے ایسے اصحاب عرف استاد پیر اپنے پاس رکھتے ہیں جو فوری طور پر چاہتے ہوں گے اس کے لئے ضروری ہو اس کے سوا تمام روپیہ جو سکول میں دستوں کا کام ہے اس سلسلے کے خزانہ میں جمع ہونا چاہئے۔"

(فاضل خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

